

民警门前摆摊“送礼”

七一路派出所积极开展反诈宣传活动

□记者 彭慧 文/图

本报讯 为有效遏制辖区电信网络诈骗案件发生,1月28日,市公安局川汇区分局七一路派出所民警深入到群众中开展以“增强防骗意识 守护平安幸福”为主题的“反诈宣传进万家”活动。

1月28日上午,七一路派出所民警在所门口“摆摊”,向过往行人以及前来办事的群众发放宣传单、反诈圆珠笔等小礼品(如图),介绍电信诈骗犯罪分子的惯用手法和防范电信诈骗常识,并提醒广大群众,一定要保护好个人隐私,

不要相信高利诱惑等诈骗活动,若上当受骗,应保存好相关证据,并立即向公安机关报案。

七一路派出所负责人孙千成介绍,为有效开展防诈工作,该所联合七一路办事处召开专题会议,办事处书记李超及辖区12个社区支部书记参加,就下一步预防电信诈骗、消防安全、矛盾排查等工作进行了安排部署。孙千成表示,该所将继续加大防范电信诈骗宣传工作,切实形成立体式、全方位、无死角的宣传攻势,营造防范和打击电信网络诈骗的强大声势。③5



偷鸡盗粉条 扰民被抓送班房 活该



□记者 彭慧 文/图

本报讯 1月27日,商水县公安局押解着3名涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人在案发地指认现场时(如图),义愤填膺的村民围着犯罪嫌疑人指鼻怒斥,魏集镇蒋庄村一位白发苍苍的老奶奶流着泪说:“八月十五俺孙子想吃鸡我都没舍得杀,想留着过年再让他吃,没想让你们给我偷了!”

1月2日,该县公安局刑警大队固墙中队接到报警称,在魏集镇蒋庄村西南头居住的刘老汉家中饲养的52只公鸡被盗。“这些公鸡每只都有7斤重左右,本打算春节前卖掉呢,这下被偷了,叫俺咋过年啊。”刘老汉伤心地说。又隔几天,还是蒋庄村,蒋大爷晾晒的十多挂粉条一夜之间销声匿迹了。

年末岁尾,盗窃事件频频发生,虽不是什么贵重财物,但跟老百姓生活息息相关。商水县政府党组成员、县公

安局党委书记王之栋和局党委副书记张俊华要求民警限期破案。随后,刑警大队长李高明组织成立专案组,由固墙中队中队长范银明、指导员李远征牵头,全力侦破系列盗窃案件,坚决打掉犯罪分子的嚣张气焰。

无独有偶。刘老汉的鸡、蒋大爷的粉条被盗之后,该县公安局陆续接到报警,称该县胡吉镇、固墙镇均发生过村民所养的鸡被盗案件。民警通过监控视频侦查发现,嫌疑人为3人团伙且每次都是在凌晨时分作案,遂并案侦查。通过追踪,民警发现作案车辆最终消失在与商水县交界的驻马店市上蔡县崇礼乡。

1月22日上午,办案民警一举将3名犯罪嫌疑人抓获。据3名犯罪嫌疑人交代,他们平时喝酒打牌,为了寻求刺激,就打起了偷鸡摸狗的主意,没想到把自己送进了班房。

目前,3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。②7

因减速带“碍事”将其偷走 3名犯罪嫌疑人被项城警方刑拘

□记者 姬慧洋

本报讯 只因新安装的道路减速带“碍事”,项城一个3人盗窃团伙便将其偷走,到手的减速带并没有卖掉,而是一半扔了,一半留在了家里。1月27日,记者从项城市公安局获悉,目前该盗窃团伙已经被公安机关打掉,3名成员被依法刑事拘留。

2020年12月6日,项城市南顿镇李庄村的村民因为考虑到村里的孩子们陆续放假,没有减速带的道路存在交通隐患,于是自行筹钱购

买了减速带安装在村庄道路上。让村民没想到的是,这个减速带竟被盗走。

接到报警后,项城市公安局南顿派出所民警积极走访,加大摸排力度,锁定了犯罪嫌疑人。办案民警待时机成熟,经过耐心蹲守,于2021年1月6日凌晨将涉案的鲍某凡、鲍某超、鲍文某3人抓获归案。

目前,该3名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,此案件正在进一步侦办中。③7

男子酒后寻衅滋事 鹿邑警方将其刑拘

□记者 侯国防 通讯员 苑磊

本报讯 近日,鹿邑县穆店乡四大王行政村村民李某醉酒后,在本村寻衅滋事,上演了一出令人唏嘘的荒诞闹剧。目前,李某已被鹿邑警方刑事拘留。

1月22日中午,42岁的李某独自在家中就着一根萝卜喝下半瓶二锅头。之后,李某走出家门,拦住两名正在走访排查返乡人员信息的女性村干部,无故滋事。村干部见其喝了酒,就让他回家休息。

李某回家后,拿着一根棍子,骑上摩托车再次来到村委办公室,扬言要殴打村干部。村干部见状赶紧躲在屋内,随后报警。没有找到发泄对象,李

某就拿着棍子开始打砸村委办公室的防盗窗、防盗门。之后,他又拦住从村里经过的4名少年,对他们进行恐吓。

接到报警后,穆店乡派出所所长吴玉峰带领值班人员孙兆显、王涛等人迅速赶到现场。正当民警寻找李某的时候,只见一人骑着摩托车自远处赶来。经辨认,正是李某,民警随即上前将其控制。

民警在村里走访群众得知,李某平时很正常,但只要喝酒就会闹事,因平时没有造成严重后果,大家也都没当回事。

经讯问,李某对酒后寻衅滋事和危险驾驶的犯罪事实供认不讳。目前,李某已被鹿邑警方刑事拘留。